



A Collegium Croaticum Horvát Szakkollégium

FELVÉTELI SZABÁLYZATA

A folyamat alapadatai

A felvételi eljárás megvalósítása és értékelési folyamat leírása

A Collegium Croaticum Horvát Szakkollégium Szervezeti és működési szabályzatának 6.pontjában foglalt „A szakkollégiumba való felvétel” rendelkezéseire hivatkozással a szakkollégium az alábbi felvételi szabályzatot fogadja el.

Szakkollégiumi tagság

A Collegium Croaticum Horvát Szakkollégium (továbbiakban szakkollégium) tagja az a személy lehet, aki a következő feltételeket együttesen teljesíti:

- * a felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatos hallgatója, és hallgatói jogviszonyát hitelt érdemlően igazolni tudja, vagy a felsőoktatási tanulmányainak megkezdésére jogosító felvételi határozatot bemutatja,
- * sikeres felvételi vizsgát tesz a szakkollégiumba és erről felvételi határozatot kap a szakkollégiumtól,
- * elfogadja és aláírja a hallgatói szerződést,
- * magára nézve kötelezőnek ismeri el a szakkollégium szabályzatait,
- * az intézménybe való jelentkezését megelőzően fegyelmi büntetés keretében nem zárták ki egyetlen szakkollégiumból, vagy más felsőoktatási intézményből sem.

A felvételi meghirdetése

A szakkollégium tagjait felvételi eljárás keretében kell kiválasztani.

A felvételit évi egy alkalommal kell meghirdetni a Szakkollégium honlapján, és további kommunikációs csatornákon.

A felvétel feltételeiről és időpontjáról legkésőbb a felvételi vizsgát megelőző 30. napig tájékoztatni kell a nyilvánosságot.

A hirdetésben be kell mutatni, hogy a Szakkollégium a felsőoktatásban résztvevő, elsősorban horvát származású fiatalok számára milyen lehetőségeket, programokat kínál.

Jelentkezés a Szakkollégiumba

Az érdeklődők a Szakkollégium honlapjáról (*collegiumcroaticum.hu*) tölthetik le a jelentkezéshez szükséges nyomtatványokat.

Az érvényes jelentkezéshez a hallgató köteles csatolni a felvételi hirdetményben megjelölt iratokat.

A szakkollégiumi programba jelentkező hallgató jelentkezésekor nyilatkozik, hogy horvát nemzetiséghez tartozónak vallja magát.

A felvételi eljárás során fontos a benyújtott települési horvát nemzetiségi önkormányzati ajánlás.

Amennyiben a hallgató valamely okiratot elmulasztja becsatolni, a mulasztás pótlására a Szakkollégium felhívja a figyelmét, és a hallgató köteles a hiányzó adatokat, dokumentumokat legkésőbb a felvételi vizsga napján a Felvételi Bizottság rendelkezésére bocsátani.

A felvételi eljárás megszervezése, lebonyolítása:

A felvételi eljárás megszervezését az igazgató végzi:

- Biztosítja a felvételi eljárás helyszínét, és körülményeit,
- Értesíti a vizsga részleteiről a bizottságot,
- A felvételi eljárás szakmai megvalósítóival egyeztetni az egyéb feltételek biztosítását.

Felvételi bizottság

Felvételi bizottság tagjai:

- * az igazgató,
- * szakmai munkatársak,
- * a fenntartó által delegált személy vagy szerv.

A felvételi vizsgán tanácskozási joggal más meghívottak is részt vehetnek.

A szakkollégiumba való felvételhez a felvételi bizottság 50% + 1 tagjának egyetértése és támogató igen szavazata szükséges.

A jelentkezők felvételéről vagy a felvétel megtagadásáról kizárólagosan a felvételi bizottság jogosult dönteni. A felvételi bizottság határozatával szemben fellebbezésnek helye nincs.

Döntés a felvételtől

A Felvételi Bizottság benyújtott dokumentumok alapján meghozza a felvételi határozatot.

A Felvételi Bizottság a döntés eredményéről 8 munkanapon belül írásban és az intézmény honlapján értesíti a jelentkezőt az igazgatón keresztül.

Pótfelvételi

Amennyiben a felvételin a Bizottság nem tudott megfelelő számban alkalmas hallgatókat felvenni, a Szakkollégium hirdethet pótfelvételt, melyet legkésőbb szeptember 30-ig le kell bonyolítani.

A szakkollégiumi felvétel után megmaradó szabad kollégiumi kapacitás erejéig, fel lehet venni a Szakkollégium programjában részt nem vevő hallgatókat is, mint felsőoktatási kollégiumi lakókat.

Értesítés a felvételi eredményéről

A felvételi határozatot a Felvételi Bizottság e-mailben, postai úton, vagy a határozat személyes átadásával közli a jelölttel, legkésőbb a döntést követő 8 napon belül. A határozat az átadással jogerős, ellene fellebbezési lehetőség nincs.

A felvételi vizsga alapján felvett hallgatók jogot szereznek a Szakkollégiumba történő beiratkozásra, valamint ezt követően teljes jogú tagokká válnak.

A folyamat értékelése

A felvételi eljárás végén az igazgató irányításával értekezleten kell kiértékelni a felvételi eljárás eredményességét, hatékonyságát, különös tekintettel a megfelelő számú és alkalmas hallgatóra.

Ezen felvételi szabályzat visszavonásig érvényes.

Pécs, 2023. május 1.



igazgató